



Юные пловцы КВС "Бургас" вернулись с медалями с турнира в Стара-Загоре

Вторник, 16 Март 2021

После долгого перерыва юные пловцы получили возможность проявить себя. Проведенный в последние дни турнир в Стара-Загоре предоставил возможность 9-, 10-и 11-летним показать свои способности.

Из-за эпидемической обстановки в стране клуб водных видов спорта "Бургас" представлен уменьшенным составом из 12 гонщиков, для 7 из них это была первая гонка из календаря БФПС. Дети вернулись с 1 золотым и 3 серебряными медалями.

Все участники выступили очень хорошо и улучшили свои личные времена, а свидетельство о том- это еще одна лидирующая позиция клуба в рейтинге участников.